
Stoletje uspehov na trgu

Skupina E.G.O. leta 2025 praznuje 100-letnico delovanja

Od majhne delavnice do skupine podjetij s svetovno veljavo

Mnogi ne vedo: Zibelka skupine E.G.O. sploh ni v mestu Oberderdingen, temveč na skrajnem jugu 
Nemčije, v obmejnem trikotniku blizu švicarske meje. Leta 1925 je Karl Fischer v Oberweilerju 
ustanovil podjetje Schwarzwälder Zangenkontakt Werkstätte in s sedmimi zaposlenimi proizvajal 
električne priključne dele. Že leta 1927 je podjetje preimenoval v Elektro-Gerätebau GmbH 
Oberweiler, preden se je leta 1931 začela njegova skupna pot s Heinrichom Blancom v 
Oberderdingnu. V stoletju se je podjetje E.G.O. iz majhne delavnice razvilo v svetovno znano 
skupino podjetij in je danes eden vodilnih dobaviteljev v svetovni industriji gospodinjskih aparatov.

Prva izbira za svetovno industrijo gospodinjskih aparatov

Vizija podjetja E.G.O. je biti prva izbira za svetovno industrijo gospodinjskih aparatov. Pri tem se 
E.G.O. vidi kot partner za rešitve za sestavne dele, sisteme in storitve v industriji gospodinjskih 
aparatov. Dobavitelj se osredotoča na specifične načine uporabe na področjih priprave hrane, 
indukcijskega kuhanja, nege perila, pomivanja posode, hlajenja in rešitev za klimatizacijo. E.G.O. v
svojem jubilejnem letu zaposluje več kot 5100 ljudi po vsem svetu v 23 razvojnih, proizvodnih in 
prodajnih podjetjih v 19 državah. Njihov cilj: S pionirskim duhom ustvarjati edinstvene rešitve s 
pomembnimi koristmi za stranke.

Večmilijonkrat preizkušeno

»Naše zamisli in inovacije so bile ter so globalni mejniki v industriji gospodinjskih aparatov,« 
poudarja dr. Hörsting in opozarja na število izdelkov ter sestavnih delov, ki jih podjetje E.G.O. 
proizvaja po vsem svetu. Do danes je na primer podjetje E.G.O. po vsem svetu proizvedlo več kot 
620 milijonov kuhalnih plošč, skoraj 780 milijonov termostatov, 560 milijonov stikal, skoraj 480 
milijonov cevnih grelnih elementov, 330 milijonov sevalnih grelnih elementov, 165 milijonov 
plinskih komponent (od leta 2020), 115 milijonov debeloslojnih grelnikov, približno 20 milijonov 
indukcijskih grelnikov in skoraj 130 milijonov elektronskih krmilnikov.

Kompetenčni center za kuhalne plošče, termostate in še veliko več

Podjetje ETA v Cerknem že od leta 1947 proizvaja izdelke in komponente za gospodinjske aparate 
ter trenutno zaposluje približno 580 ljudi. E.G.O. in ETA sta v stikih že od 90. let prejšnjega 
stoletja, sodelovanje pa se je začelo takoj po padcu »železne zavese«. Po več uspešnih sodelovanjih 
je podjetje E.G.O. leta 1986 prevzelo 16 % delnic podjetja ETA, do leta 1992 pa se je ta delež 
povečal na 75 %. Danes, v jubilejnem letu 2025, nam je uspelo pridobiti manjšinske deleže, ki so 
bili še vedno v lasti tretjih oseb.

V okviru proizvodne mreže E.G.O. je podjetje ETA specializirano za proizvodnjo termostatov za 
temperature do 500 °C, kuhalnih plošč, izdelkov iz sive litine in orodjegradnje. Podjetje ETA ima 



tudi obsežno strokovno znanje in izkušnje na področju preoblikovanja kovin. »Naši predani in 
dobro usposobljeni zaposleni si prizadevajo za vsakodnevne izboljšave. Tako ne nastajajo samo 
inovativni pristopi k iskanju rešitev za naše uspešne izdelke, temveč tudi pomembne izboljšave v 
naših standardiziranih in učinkovitih proizvodnih procesih,« pojasnjuje Andrej Grah, izvršni 
direktor podjetja ETA. Samo leta 2024 so zaposleni proizvedli okoli 2,2 milijona kuhalnih plošč, 
6,2 milijona termostatov in več kot 500.000 komponent iz litega železa. Grah se jim je zahvalil in 
poudaril: »Zaposleni v podjetju ETA so izjemni ljudje – zanesljivi, odprti in vedno usmerjeni k 
odličnosti.«

Sistematično prepoznavanje trendov

Samo celovito poznavanje trgov in končnih uporabnikov omogoča prepoznavanje potreb svetovne 
industrije gospodinjskih aparatov ter ljudi, ki jih uporabljajo, in prenos teh potreb v rešitve za 
naslednjo generacijo aparatov ter generacijo za njo. Dr. Hörsting: »Ustvarjanje zamisli in delo z 
inovativnimi pristopi je tema, ki se ponavlja v zgodovini našega podjetja. Vse ne pripelje do uspeha,
toda nekatere stvari, ki so se še včeraj zdele utopija, so danes že realnost, npr. polnjenje malih 
gospodinjskih aparatov brez kablov s pomočjo induktivne tehnologije umetne inteligence, glasovno 
upravljanje aparatov ali bionični filter iz mikrovlaken za pralne stroje.« Sistematično prepoznavanje
trendov prihodnosti in razvijanje inovativnih konceptov zanje – tudi to odlikuje podjetje E.G.O. na 
vseh lokacijah, še posebej pa podjetje ETA v Cerknem.
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